
В Киренском районе задержаны подозреваемые в вымогательстве

Киренским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении троих местных жителей, двое из которых несовершеннолетние, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, в конце марта молодые люди, находясь в доме, расположенном в д. Сидорова Киренского района, в ходе распития спиртных напитков решили совершить преступление, а именно забрать денежные средства у односельчанина. Придя к нему в дом, подозреваемые избили мужчину и, пытая его стали вымогать денежные средства, а также банковские карты. Спустя некоторое время злоумышленники, не получив ничего, отпустили потерпевшего и покинули его жилище.

По горячим следам подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции. Решается вопрос об избрании им меры пресечения. Им грозит до 7 лет лишения свободы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1027712>